



Tablet • Tablette

mit/avec/with

VideOMES

Video - Software • Logiciel Vidéo • Video Software



VideOMES ist eine einfache Softwarelösung zur Durchführung von Winkel- und Distanzmessungen. Im Modus "Winkelmessung" überlagert ein drehbares Fadenkreuz das Videobild, wobei der Wert der Drehung direkt angezeigt wird. Im Modus "Distanzmessung" werden die Distanzen, zwischen 2 verschiebbaren Punkten, horizontal, vertikal und diagonal gemessen, die Messwerte werden direkt angezeigt. Das System ermöglicht mehrere Kalibrierungen und damit die Verwendung von mehreren Objektiven.

VideOMES est un logiciel simple permettant d'effectuer des mesures d'angle et de distance. En mode "mesure d'angle", une croix orientable, superposée à l'image vidéo, donne directement la valeur de rotation de la pièce. En mode "mesure de distance", les distances horizontale, verticale et diagonale entre 2 points mobiles s'affichent à l'écran. Le système autorise plusieurs calibrations et donc l'emploi de plusieurs objectifs.

VideOMES is a simple software solution to perform angle and distance measurements. In the mode "angular measurement", a rotating crosshair, overlaid to the video image, shows directly the angular position of the piece. In the mode "distance measurement", the horizontal, vertical and diagonal distances, measured between two moving points, are displayed on the screen. The system allows multiple calibrations and thus the use of different objectives.

Hochwertige Videobildanzeige (mit Marcel Aubert Videokamera).

- Optimierte Kameraparameter, Weissabgleich, Bildspeicherung mit oder ohne Linien.
- Goniometer (Winkelmessung).
- Distanzmessung zwischen 2 Punkten.
- Farbe und Strichdicke des Fadenkreuzes regulierbar, für einen optimalen Kontrast.
- Einsatz mit 2 Kameras möglich.

Technische Daten

Bildschirm	10.1" Multi Touchscreen
Auflösung	1024 x 600 mit LED Hintergrundbeleuchtung
Helligkeit	220cd/m2
Kontrast	700:1
Betriebssystem	Window 7 Home Premium
Netzteil	Extern
Abmessungen (BxHxT) in mm	275 x 170 x 16.5
Gewicht	0.9 kg

Inklusiv Tastatur und CMOS - Farbkamera.

Affichage image vidéo de qualité (avec caméra Marcel Aubert).

- Paramètres de caméras optimisés, balance des blancs, sauvegarde de l'image (avec ou sans lignes).
- Goniomètre (mesure d'angle)..
- Mesure de distance entre deux points.
- Couleur et épaisseur des croix réglables pour contraste optimal,
- Utilisation possible avec 2 caméras.

Caractéristiques techniques

Ecran	10.1" écran tactile multipoints
Résolution	1024 x 600 Pixel rétroéclairage à LEDs
Luminance	220cd/m2
Contraste	700:1
Système d'exploitation	Window 7 Home Premium
Alimentation	Externe
Dimensions (LxHxP) en mm	275 x 170 x 16.5
Poids	0.9 kg

Y compris le clavier et caméra couleur CMOS.

Display of high quality video image (with Marcel Aubert video camera).

- Improved camera parameters, white balance, image storage with or without the lines.
- Goniometer (angle measurement).
- Distance measurement between two points.
- Colour and line thickness of the crosshair adjustable, for optimum contrast.
- Use with two cameras possible.

Technical data

Display	10.1" Multi Touchscreen
Resolution	1024 x 600 pixels with LED backlight
Luminance	220cd/m2
Contrast	700:1
Operating system	Window 7 Home Premium
Power supply	Extern
Dimensions (WxHxD) in mm	275 x 170 x 16.5
Weight	0.9 kg

Including keyboard, CMOS colour camera.